Årsmøde onsdag den 27. januar 2016
Valg af dirigent:  Poul Larsen
Uddeling af pokaler:
Orientering: fiduspokalen: Morten Johnsen. Nordkredsens aktivitetspokal: Anita Mogensen
Triathlon: årets aktive leder: Lars Poulsen 
Motion: vandrepokal: Keld Vejlgaard 
Atletik: sprint: Morten Dalgaard Madsen. Spring: Morten Dalgaard Madsen. Kastefemkamp: Knud Hansen. Sofus Gyldenøres Mindepokal: 1500 m kvinder Maiken Guldberg. Mangekamp: 7- kamp kvinder: Amalie Brammer. 10 kamp mænd: Morten Dalgaard Madsen Niels Kim Hjorths dauerlaufpokal: Jacob Stengaard. Skolekommissionens kammeratskabspokal: Sebastian Dysterdich. Ungdomslederpokalen: Ole Svenningsen 
Jubilæumsfadet: Finn Andersen
Anerkendelsespokalen (skiveløbet) Jens Jørgen Kofoed Sørensen
Formandens beretning: Frivillighed er SAMs rygrad. Vi skaber selv klubben. Samarbejde, respekt for hinanden. Skiveløbet skaber og sikrer vores økonomi, derfor vigtigt at bakke op om dette løb. Ny hjemmeside. Gerne flere på kurser. SAM har 40 års jubilæum i år, det vil blive fejret på behørig vis. 
Regnskabet: John fremlagde regnskabet. 551 aktive medlemmer. Det pæne overskud vil blive brugt på tilskud til overtrækstøj ,nøjagtigt hvilket er ikke afgjort endnu. 
Atletik: Hverken skriftlig- eller mundtlig beretning.
Triathlon: har haft stor stigning på over 60%. Klubmester Julie Nørgaard Jensen og Torben Bregndahl. Der er blevet lavet en masse underudvalg. 
Motion: Tiltaget ” fra sofa til 5 km” ca 40 møder op. De skal melde afbud, hvis de ikke kan komme. Træningsstationer i skoven er ikke helt oppe at køre endnu. Der mangler skilte med, hvordan redskaberne kan anvendes. Når skiltene er på plads, lægges styrketræning ind i løbetræningen. Klubtur til Skånsø igen. Evt. også klubtur til Thy nationalpark.
Orientering: Familieorientering er foreløbig en succes, håber via det at få flere medlemmer. Startede 27. dec og der kom 40 stk.  Kører også i febr og marts. Foreløbig fået ca 100 igennem. Skoleorientering for 6. og 8. kl. Starter allerede nu på at gøre klar til Skawdyst 2017 i Skagen – der skal tegnes kort. 
Rulleskiven: Ingen skriftlig og mundtlig beretning. 
Indkomne forslag: Nedlæggelse af Rulleskiven pga kun 3 medlemmer. Vedtaget.
Budget for 2016: John fremlagde budgettet. 
valg
formand: Karsten Sørensen
aktivitetsmedarbejder: Dan Hedberg
revisorer: Poul Larsen og Daniel S Bilstrup
revisor supp. Bjarke Brøns
[bookmark: _GoBack]Evt. Erik Madsen: Trænere er en stor udfordring. Vi er stadigvæk i elitediv.  Stor udfordring med hensyn til mellemdist. Thor: Stort fald i byen for unge på 20% indtil 2020. Vi har de bedste rammer i hele landet. Erik Storgaard 60+ skal ikke hjælpe andre steder end ved atletikken ej ved rock ved åen. Annette Nørgaard stor tak til Thor for ”den nye hal”. Atletik vil afholde en hel del indestævner.  Rikke Balleby står for skoleol sammen med DGI og SIS. Det bliver den 4. maj for 7. kl. Vi får Vestdanske ungdomsmesterskaber i juni. Carl Smith. Vi skal ikke acc en tilbagegang, mener, at det nuværende medlemstal i atletik er fint for en by med Skives størrelse. Lars Poulsen, der er mange idrætstilbud, vi skal tænke ud af boksen, lav nye interessante tiltag. Viggo roser til 60+. Viste et nyt skema over nødv. hjælpere til Skiveløbet. 
Årsmødet sluttede med det traditionelle leve for SAM.
Refr. Karna
